

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 20 июля 2022 г. № 229 г. МАХАЧКАЛА

О внесении изменений в постановление Правительства Республики Дагестан от 11 ноября 2020 г. № 243

Правительство Республики Дагестан постановляет:

Внести в постановление Правительства Республики Дагестан от 11 ноября 2020 г. № 243 «О создании Центра управления регионом Республики Дагестан» (интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2020, 16 ноября, № 05002006251; 2021, 21 апреля, № 05002007034) следующие изменения:

- а) пункт 2 изложить в следующей редакции:
- «2. Определить:

куратором Центра управления регионом Республики Дагестан заместителя Председателя Правительства Республики Дагестан Газимагомедова Р.К.;

ответственным исполнителем по созданию и функционированию Центра управления регионом Республики Дагестан министра цифрового развития Республики Дагестан Гамзатова Ю.В.»;

- б) пункт 6 изложить в следующей редакции:
- «6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Председателя Правительства Республики Дагестан Газимагомедова Р.К.».



А. Абдулмуслимов